
При значениях перекисного числа 70 и выше после прибавления 

каждой порции титранта раствор выдерживают в течение 15 – 30 с при 

перемешивании или прибавляют небольшое количество (0,5 – 1,0 % (м/м)) 

эмульгатора (например, полисорбата 60). 

При значениях перекисного числа выше 150 рекомендуется 

использовать натрия тиосульфата раствор 0,1 М. Проводят контрольный 

опыт в тех же условиях. Если количество титранта в контрольном опыте 

превышает 0,1 мл, определение проводят со свежеприготовленным 

насыщенным раствором калия йодида. 

Перекисное число вычисляют по формуле, приведенной в методе 1. 
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